

强化党内监督 匡正基层风气

罗山县第二轮巡察工作正式启动

信阳消息(陈世军 马芳) 3月上旬,罗山县对子路镇、朱堂乡等六个单位开始了为期一个月的常规巡察,标志该县第二轮巡察工作正式启动。

为使巡察工作收到预期效果,该县专门召开巡察工作动员会,强调将严格按照《中国共产党巡视工作条例》,紧扣“六项纪律”,紧抓“三个重点”,紧盯“三大问题”,强化党内监督、推进全面从严治党,整治不正之风和腐败

问题,匡正基层风气,依纪依规开展巡察监督,受理被巡察单位来信来电来访,重点监督检查被巡察单位及对象遵守党章党规党纪,执行党的路线方针政策,落实党风廉政建设主体责任和监督责任等情况。同时,为方便群众反映问题、提供线索,县委各巡察组均公布了各巡察组举报电话和信访举报箱。

据悉,该县自2015年开展巡察工作以来,已完成了对县司法

局、人社局等10个县直单位和山店、高店等17个乡镇、59个村(居)的巡察,共发现问题线索406条,责任追究79人,其中涉及乡科级干部9人。十二届县委第一轮巡察从2016年10月下旬开始,11月下旬结束,共巡察5个单位,发现问题线索43条,整改事项123条,受理信访事项56条,各被巡察单位正按照县委要求积极整改中,干部作风进一步好转。

县区 传真

淮滨县交警大队

强化校车安全管理

信阳消息(王长江)为进一步加强校车安全管理,切实保障广大中小學生及幼兒出行安全。近日,淮滨县公安交警大队组织民警深入全县各中小学及幼儿园,集中开展整治营运校车。

经过民警3天时间的排查,澄清了全县30家中小学及幼儿园的营运校车底数。同时对19家学校的35辆无校车标识标牌的校车进行查封,并责令其停止运营。

浉河区五星办事处

吹响市容整治冲锋号

信阳消息(刘文强)浉河区五星办事处以坚韧不拔的毅力,顽强拼搏的精神,不达目的誓不罢休的信心和决心,全力投入国家卫生城市建设工作,吹响了“市容整治”冲锋号。

连日来,五星办事处连续集中对大拱桥辖区进行大规模的集中整治。大拱桥社区面积5平方公里,辖区内主干道有大庆路、航空路、拱桥路、春晓路、建设路等,背街小巷有小拱桥路等10余条及2个农贸市场,整治任务重,工作压力大。该五星办事处变压力为动力,化被动为主动,主动出击,从严整治,常态长效,取得了很好的效果。

巩固国家卫生城市 创建全国文明城市



图为整治现场

光山县工商质监局

推进商标战略成效显著

信阳消息(杨羽中)光山工商质监局立足职能,务实指导帮助县域企业推进商标战略,利用著名商标优势,提高光山企业的市场竞争力,提升光山企业形象。

通过指导帮扶,县域企业的著名商标培育发展工作成绩喜人。已通过新认定“金鸳鸯”“弦山富邦”二个省著名商标;已重新认定河南三元光电科技有限公司“圆圆圆”、河南东方心典服饰有限公司“心典”、光山县四方植物油厂“四方乐”、光山县金丰园面粉厂“金弟”、光山博正树脂有限公司“博正”、信阳赛山云雾茶叶有限公司“赛山玉莲”等6家“河南省著名商标”。同时,指导帮助县域企业(商户)申报注册商标24件。